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 VRTCEM
 OSNOVNIM ŠOLAM
 OSNOVNIM ŠOLAM S PRILAGOJENIM PROGRAMOM
 ZAVODOM ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE OTROK IN 

MLADOSTNIKOV S POSEBNIMI POTREBAMI
 GLASBENIM ŠOLAM

Številka: 6030-2/2022/40
Datum: 14. 4. 2022

OKROŽNICA: Ukinitev uporabe zaščitnih mask 

Spoštovane ravnateljice, spoštovani ravnatelji in direktorji

Vlada RS je na seji 13. 4. 2022  izdala Odlok o spremembah Odloka o začasnih 
ukrepih za preprečevanje in obvladovanje okužb z nalezljivo boleznijo COVID-19. S 
tem odlokom je Vlada določila obvezno uporabo zaščitnih mask le še na področju 
zdravstvene dejavnosti in pri tistih izvajalcih socialno varstvene dejavnosti, ki 
izvajajo nastanitev. Navedeni Odlok tudi določa prenehanje ukrepa vzdrževanja 
medosebne razdalje in prenehanje ukrepa izpolnjevanja pogoja PCT v zavodih za 
prestajanje kazni zapora in prevzgojnih domovih. 

Odlok o spremembah Odloka o začasnih ukrepih za preprečevanje in obvladovanje 
okužb z nalezljivo boleznijo COVID-19 je objavljen v Uradnem listu št. 51/2022 z dne 
13. 4. 2022 in je začel veljati danes.

Poudariti pa želimo, da še vedno v celoti velja V. poglavje Odloka o začasnih ukrepih 
za preprečevanje in obvladovanje okužb z nalezljivo boleznijo COVID-19, ki določa 
obveznosti in postopke pri razkuževanju rok in prezračevanju prostorov ter upoštevanju 
priporočil in navodil Nacionalnega inštituta za javno zdravje.

Povezava do Uradnega lista: https://www.uradni-list.si/pdf/2022/Ur/u2022051.pdf

Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ) https://www.nijz.si/sl/vzgojainizobrazevanje

S prijaznimi pozdravi,

                                                                                  Dr. Andreja Špernjak                                                                                                                                                                                                                                                            
                                                                            v. d. generalne direktorice
                                                        Direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo
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